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חיסור  ביטוי  מביטוי
· חיסור  ביטויים  שבריים  זה  לזה,  דומה  מאוד  לחיסור  שברים  זה  לזה.  
בחיסור  שברים,  כאשר  המכנים  שווים,  מחסרים  את  המונים:  
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· ובמכנים  שונים ?
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· תחום  ההגדרה:   ____________
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· תחום  ההגדרה:   ____________ 
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· תחום  ההגדרה:   ____________
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· תחום  ההגדרה:   ____________  

5.  
[image: image29.wmf]22

2aa

a4a12a36

-=

---

    (    
נפרק  לגורמים  את  המכנים:

a2 – 4a – 12 =    (    (a - __)(a + __)

a2 – 36 =    (    (a - __)(a + __)
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· (    תחום  ההגדרה:   ____________  

עבודה  נעימה
a2 – b2 = (a - b)(a + b)




























































































(a-b)2 = a2-2ab+b2
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ax2 + bx + c = a(x – x1)(x – x2)


























(a+b)2 = a2+2ab+b2
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